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ZHTHMA 1'Estw h ex�swsh:
(µ − 1)x + µy + µ2 = 0 (1)1. (aþ) Na apode�xete ìti gia k�je pragmatik  tim  tou µ h ex�swsh (1)parist�nei euje�a gramm .(bþ) Gia poia tim  tou µ h euje�a aut  e�nai par�llhlh pro
 ton �xona

x′x?(gþ) Gia poia tim  tou µ h euje�a aut  e�nai par�llhlh pro
 ton �xona
y′y?(dþ) Gia poia tim  tou µ h euje�a aut  dièrqetai apì thn arq  twnaxìnwn?2. Na apode�xete ìti an to µ e�nai diaforo twn arijm¸n µ 6= 0, 1 tìte heuje�a (1) sqhmat�zei me tou
 �xone
 tr�gwno embadoÔ
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∣ZHTHMA 2D�nontai oi euje�e

(ε1) : x − y + 2 = 0

(ε2) : 12x − 5y + 60 = 01. Na bre�te ta shme�a th
 (ε1) ta opo�a apèqoun apì thn (ε2) apìstash�sh me 1.2. Na bre�te to sunhm�tono th
 oxe�a
 gwn�a
 pou sqhmat�zoun oi euje�e

(ε1), (ε2). SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A1 sel. 69ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o B5 sel. 47
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